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[ 1.10 MNpa&eis pnt®v Nnapactdocewyv

Epwtnon 1 Epwtnon 4

MNws noAdanAacidloupe évav aképaio apiBud pe éva s HETATPENOUNE éva oUVOETO KAGopa oe anio;
kAdopa;

Andvinon
Andvinon

MNa va noAfaniacidooupe évav aképaio apiBuod pe éva kAdopa a
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Epwtnon 2

MNws diaipovupe dUo kAdopata;

o< |™l o

Andvinon

Ma va diaipéooupe 600 kAGopata XpNOILOMOIOUE TOV NAPAKA- oy 610 Kavéva XPNOILONOIOULE KAl OTIS PNTES NAPACTAGEIS.
w Kavova
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85 By By 10 napadelyua, E:W:?
tov 610 Kavova xPNoIPonoIoUE KAl oUs PNTES Napaotdcoels. x*

Epdtnon 3 Mvnpovikés kavévas
MNws noAdanfacid{oupe - diaipoUpe duo pntés anye- a
Bpikés napaotdoels; CB _ad

Y Py
Andvinan 6

XpnaoiponoloUpe tous iblous kavoves 6nws otov nodnannaoia-
opo kal otn diaipeon KAAoUATwy.




82 Mépos A - Kepanaio 1

NMAPAAEITMATA - EOAPMOIEX

Na kavete us npdageis: 2¢y8 ey 23yt TaB 2.7-x-yPaB xy
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20°x
(x—0|)2 ~ 20” -x-a(x—aq) _a

(x—o)z-Zx X—a

3

8x 12 4
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Xx"—16 x+4 4-x

8X+12+4_ 8x +12_4
B =16 x+4 4-x (x-4)-(x+4) x+4 x-4

EK.M. (x+4)-(x-4)
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Na yivouv ol npd@geis:

X yx-y)?
XX+y® x*—

X px-w? X Pix - )

: X2+L|J2 X4—L|J4 - XZ+L|J2 _(XZ)Z—(LlJZ)

7 =

X px-p?  x Wix - )

oyl ) +Y) XA (x— )X+ )+ y)
X _ L|J(X_L|J) (1)

X+t X+ +y?)

Exoupe: E.K.M.= X+y)x* +y°)

Apa n (1) yivetar: X 9) —px =) XX —yx eyt
K+ )x+y) 0+ )X+Y)
X+t

O+ )X +y) X4y

X2 +y?
x—— ¥ +
X-Y+y X+y-y
X - X+




84

e M€pos A - KE(pdﬂulO 1

(X3+UJ3) (X3_w3)
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X2+ Px + g
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EPQTHZEIZ KATANOHIHZ

° Na xapaktnpioete ts napakdtw I00tNtes Ue (£), av ivai owotés N e (), av eivai NavBaouéves.

X 1

11 2
0 ——t——=1

Na xapaktnpioete ts napakdrw 100tntes e (X), av eivar owaotés n ue (A), av eivai AavBaouéves.
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° Mniopeite va evtonioste to AGOos otis napakdtw 100TNTES;

: a 1+a 3x+2 2x=1_ 3x+42-2x-1_x+1_
a. +E_B x4+l x+1 X+ 1 X +1

Na ouuninpwoete 1s 1I00TNTES:
X X X 2X

— =0 — s =1 V. e +——=
’ B. Y. X+3 X+3

1

Na yivouv ol npdacgeis:
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2-x 3 1T ) (X +y* 2
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Na yivouv ol npdacgeis:
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X2 +3x+2 x> +3x Cdl-ay -y’
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I EEEEEEEEEE— Mépos A - KE(pdﬂulo 1

Na anfdonoinBei to kAdopa 0(50'93)"'25(0'35)

2B(4a-5B)-3a(3B-a)
n Na yivouv ol npéé&eis:

L 200-a d?-2a+1 a-1
i) ——— +=
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2 _R2_ 22 2 _ 2.
Av a+B+y=0, anobeite 6u: A =3 P ZBY.|.B y_-2ay y -a 20[3=0
a+f B+y a+y

4 4 4
a Av a+B+y=0, anobei€te 6u: A=——— r— E’ b s
B’+y’-3aBy y’+0’-3aBy o’ +P’-3aPy
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KPITHP10 AZ10AOIMHXIHZ

Epdtnon 1

Na xapaktnpioste s napakdtw 100tntes ue (), av eivar owotes n e (), av givar NavBaouéves.

0 X 43 _s 6 1,12
X+3 x+3 a B a+P
MEEDE 6. 9B, z0rb_g
a a a+f —PB-a

g X _1=x or. 3.9-2_2

a a X X X

Acoknon 1

Na xapaktinpioete kGO pia and us Napakaww 1I06TNTes pe (X) av eivar owoth h ye (A) av givar lavBaopévn.

X+8 x-x+8 10 x

X 10
5 vy - 5y X X+6 Xx+6

.y x-w+10 &) _ wy
“w+10 y

Acoknon 2

Av petatUu twv nleup®v a, B, y tplyvou ABT 1oxUel oiﬂ( = 0+B' va anodeiéete 6u 10 TPiywvo gival ICOOKENES.

) oxXPay? Yy y Y
Na anobeitete ou: ——+—=|1+=
X





